
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



คำนำ 
 
 การติดตามประเมินผลการปฏิบัติงานกลุ่มบริหารวิชาการประจำปีงบประมาณ 2565 นี้  ได้จัดทำสรุปผลการ
ประเมินการปฏิบัติงานกลุ่มบริหาวิชาการ เพื่อเป็นการพัฒนาคุณภาพของสถานศึกษาและให้ครู อาจารย์ ผู้บริหาร
โรงเรียน ตลอดจนคณะกรรมการสถานศึกษา รวมทั้งผู้เกี่ยวข้องทราบผลการปฏิบัติงาน  และพัฒนาโรงเรียนในปีที่ผ่าน
มาเพ่ือนำผลที่ได้มาปรับปรุงและพัฒนาการดำเนินงานของแต่ละกลุ่ม/ฝ่ายฝงาน  ให้มีประสิทธิภาพมากขึ้นในปีถัดไป 
 ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือในการตอบแบบสอบถาม  ทำให้ทางกลุ่มบริหารวิชาการจัดทำเอกสาร
ฉบับบนี้สำเร็จได้ด้วยดี 
 
 

กลุ่มบริหารวิชาการ  โรงเรียนประสาทวิทยาคาร  อำเภอปราสาท  จังหวัดสุรินทร์   
สำนักงานเขตพ้ืนที่การศึกษามัธยมศึกษาสุรินทร์   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



แบบประเมินความพึงพอใจที่มีต่อการปฏิบัติงาน  กลุ่มบริหารวิชาการ ปีการศึกษา 2565 
คำชี้แจง 
 การประเมินความพึงพอใจครั้งนี้  มีคสามมุ่งหมายเพื่อเป็นข้อมูลและแนวทางในการพัฒนาและปรับปรุง
ประสิทธิภาพการบริหาร การจัดการ ของกลุ่มบริหารวิชาการ 
 
ตอนที่ 1 สถานภาพผู้ตอบแบบประเมิน 
1. เพศ 

 ชาย 
 หญิง 

2. อาย ุ
 21-30 ปี 
 31-45 ปี 
 41-50 ปี 
 50 ปี ขึ้นไป 

3. ตำแหน่ง 
 ผู้อำนวยการ 
 รองผู้อำนวยการ 
 ครูและบุคลากรทางการศึกษา 

 
ตาราง ความพึงพอใจของผู้รับบริการของกลุ่มบริหารวิชาการ 
 
 

 

ประเด็นวัดความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

ด้านที่ 1. ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่หรือบุคลากรที่ให้บริการ 
1. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยรอยยิ้ม/เป็นมิตร/อัธยาศัยดี 36 

(80%) 
5 

(11.11%) 
4 

(8.89%) 
  

2. เจ้าหน้าที่ให้คำแนะนำ/ตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี 33 
(73.33%) 

3 
(6.67%) 

9 
(20.00%) 

  

3. เจ้าหน้าที่ให้คำอธิบายและตอบข้อสงสัยได้ทุกประเด็น 33 
(73.33%) 

7 
(15.56%) 

5 
(11.11%) 

  

ด้านที่ 2. ความพึงพอใจต่อกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ 
1. บริการอย่างเป็นระบบและเป็นขั้นตอน มีป้ายบอก 
ขั้นตอนการปฏิบัติงาน 

31 
(68.89%) 

5 
(11.11%) 

9 
(20%) 

  



 

ประเด็นวัดความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน 
กลาง 

น้อย น้อย 
ที่สุด 

2. ขั้นตอนการให้บริการไม่ซับซ้อน เข้าใจง่าย 26 
(57.78%) 

8 
(17.78%) 

11 
(24.44%) 

  

3.ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมกับสภาพงาน 22 
(48.89%) 

11 
(24.44%) 

12 
(26.67%) 

  

ด้านที่ 3. ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก 
1. สถานที่ให้บริการสะอาดเป็นระเบียบเรียบร้อย/มีที่นั่ง 
สำหรับผู้มาใช้บริการเพียงพอ 

36 
(80%) 

6 
(13.33%) 

3 
(6.67%) 

  

2. มีช่องทางรับฟังความคิดเห็นและข้อเสนอแนะการ 
ให้บริการ 

28 
(62.22%) 

4 
(8.89%) 

13 
(28.89%) 

  

3. มีอุปกรณ์และเครื่องมือเหมาะสมกับงานท่ีให้บริการ 37 
(82.22%) 

2 
(4.44%) 

6 
(13.33%) 

  

ด้านที่ 4. ความพึงพอใจด้านคุณภาพให้บริการ 
1. ได้รับการบริการที่ตรงกับความต้องการ (ความถูกต้อง
ครบถ้วน ไม่ผิดพลาด) 

23 
(51.11%) 

18 
(40%) 

4 
(8.89%) 

  

2. ได้รับบริการที่เป็นประโยชน์ 27 
(60%) 

13 
(28.89%) 

5 
(11.11%) 

  

3. ภาพรวมจากการรับบริการ 34 
(75.56%) 

8 
(17.78%) 

3 
(6.67%) 

  

ด้านที่ 5. ความพึงพอใจในการรับบริการในแต่ละส่วนงาน (ถ้ามี) 
1. มีความกระตือรือร้นในการให้บริการในแต่ละส่วนงาน 27 

(60%) 
13 

(28.89%) 
15 

(11.11%) 
  

2. ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบ
แทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผลประโยชน์ในทาง มิชอบ  

34 
(75.56%) 

9 
(20%) 

2 
(4.44%) 

  

3. ความพร้อมและการเต็มใจในการให้บริการอย่างสุภาพ 33 
(73.33%) 

8 
(17.78%) 

4 
(8.89%) 

  

 

จากตาราง พบว่า ความพึงพอใจมากที่สุด คือ มีอุปกรณ์และเครื่องมือเหมาะสมกับงานที่ให้บริการคิด
เป็น ร้อยละ 82.22 อันดับที่สอง คือ สถานที่ให้บริการสะอาดเป็นระเบียบเรียบร้อย/มีที่นั่งส ำหรับผู้มาใช้
บริการเพียงพอ คิดเป็นร้อยละ 80.00 และอันดับที่สาม คือ เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยรอยยิ้ม/เป็นมิตร/อัธยาศัย
ดี คิดเป็นร้อยละ 80.00 
 
 



สรุปแบบประเมินความพึงพอใจที่มีต่อการปฏิบัติงาน 
กลุ่มบริหารวิชาการ 
ปีการศึกษา 2565 
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อายุ 

 
 
 
 
 

ชาย หญิง

อายุ

21-30 ปี 31-45 ปี 41-50 ปี 50 ปีขึ้นไป



ด้านที่ 1. ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่หรือบุคลากรที่ให้บริการ 
 

 
 
 
ด้านที่ 2. ความพึงพอใจต่อกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ 
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1. เจา้หนา้ที่ใหบ้ริการดว้ยรอยยิม้/เป็น
มิตร/อธัยาศยัดี

2. เจา้หนา้ที่ใหค้ าแนะน า/ตอบขอ้ซกัถาม
ไดเ้ป็นอย่างดี

3. เจา้หนา้ที่ใหค้ าอธิบายและตอบขอ้
สงสยัไดท้กุประเด็น

มากที่สุด มาก ปานกลาง
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ด้านที่ 3. ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก 
 

 
 
 
ด้านที่ 4. ความพึงพอใจด้านคุณภาพให้บริการ 
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ด้านที่ 5. ความพึงพอใจในการรับบริการในแต่ละส่วนงาน (ถ้ามี) 
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